MYHUIIUTTAJBHOE BIOKETHOE
OBIIEOBPA30OBATEJBHOE YUYPEKJIEHUE
«JIMIEHA Ne 3» MO r. Bpatcka

METOJIUYECKHNH KENC
«MATEMATHUKA)

OLICHOYHbIE MATEPHUAJIbI /IJIS1 IPOBEACHUS
MPOMEKYTOYHOM aTTECTALMM B yUPEKICHUHU
HA YPOBHE HAYAJIBHOI0 00111er0 00pa30BaHUs

IHoaroroBmin:

Ckpbinauk Jlroavuiaa FOpbeBHa,

YUYHMTEJIb BbICHIEeH KBAIN(PUKALIMOHHOH KATETOPUM;
HMryakuna TaTbsiHa AJIeKCAaHIPOBHA,

YUYHUTEJb HAYAJbHBIX KJIACCOB

BbICIIEH KBAJIU(PUKALMOHHON KaTeropuu



2 KIIACC

Crnenundurkanus KOHTPOJBHBIX U3MEPHUTEIbLHBIX MATEPHAJIOB
AJIS1 IPOBe/IeHUsI MPOMEKYTOUHOM aTTecTAlMU N0 MaTeMaTHKe BO 2 KJjaccax

Leab KOHTPOJISI: MPOMEXKYTOYHAS TOAOBAsi aTTECTAlUs MPOBOJUTCS C IEIbI0 YCTAHOBJICHUS
(aKTUYECKOr0 YPOBHS TEOPETUUYCCKUX 3HAHHMM yYalIUXCs [0 MAaTeMaTHKE, UX MPAKTHYECKUX YMECHUU U
HaBBIKOB, YCTAHOBJICHHSI COOTBETCTBHUS NPEJAMETHBIX YHHBEPCAIBHBIX YYCOHBIX JECHCTBHM Y4YaIIUXCS
tpeboBanusm OI'OC 3a kypc 2 kinacca o MaTeMaTHKe.

®opMa KOHTPOJISA: KOHTPOJIbHAs paboTa
KosmyecTBO BApHAHTOB: 2
Bpems BoinosHenust padorbl: 40 MuH
Conep:xaHue U CTPYKTypa padoThI:
3agaHus UTOTOBOM KOHTPOJBHON pabOThI COCTABICHBI Ha MaTepHaje CISAYIOMMX OJOKOB COAEpKaHHS
Kypca Ha4aJlbHOM IIKOJbI:
1. PemieHue cocTaBHbIX 3a/1a4.
2. Cnoxenue u Beruntanue B npeaenax 100.
3. 'eomeTpryecknii MaTepHral: BHIIOIHATH TOCTPOSHHE OTPE3KOB.
4. Pemienue ypaBHEHHIA.

PaGora conepxut 6 3ananuii. B 601bIIMHCTBE 3aJaHHI JAaeTCs ONUCaHNE HEKOTOPOU CUTYallH U
dopmynupyercs mpodiieMa, IS pa3perieHuss KOTOPOU TpeOyeTcsl MPUMEHUTh MAaTEeMAaTHICCKUE 3HAHMS U

YMEHHUS.

MaxkcumajibHOe KOJINYeCTBO 0a/UI0B B padoTe: 22

Howmep Kon Konrponupyemsie [TpoBepsiemble BUIBI JESATEIBHOCTH (TPeOOBaHUS)
3a7aHus DIIEMEHTBHI COJICPIKAHMSI
1 3.1 Pabota ¢ TekcroBeiMu | Pemath TekcToByro 3anady. IIpaBuiibHO onpenensTsh
3.2 3aJjauaMu BBIOOp JICHCTBHSL.
2 2.1 Apudmernueckue BbINONHATE TMCHMEHHO AEHCTBHUS ¢ MHOIO3HAYHBIMU
NecTBUs qrciIaMHy (CII0KEHHE, BBIMUTaHUE C UCTIONIB30BaHUEM
JITOPUTMOB NMUCHbMEHHBIX apU(PMETUYECKUX
JecTBHI)
3 2.5 Apudmernueckue YcTaHaBnMBaTh NOPSIOK AEUCTBUN B YMCIOBOM
JIEHUCTBHUS BBIpaKEHUH (CO CKOOKaMM U 0e3 CKOOOK); HaXOAUTh

3Ha4YeHHE YUCIIOBOTO BhIpaXKEHUS (cojeprxKariero 2-3
apudmeTnyecKux IeHCTBUS CO CKOOKaMu U 0e3

CKOOOK)
4 4.3 I'eomeTpuyecknit BrInonHsATE TIOCTpOEHUE TEOMETPUYECKUX (PUTYDP C
5.2 Marepuail. 3aIaHHBIMU U3MEPEHHUSIMU C TOMOIIBIO JIMHEHKH;
HaxO0JIUTh MEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA M KBaJipaTa
5 11 Yucna v BETUYHHBI Paznuyath, 3amuchiBaTh U CpPaBHUBATh BEITUYHHBIL:
14 JUTMHBIL, TIEPEXOJIUTh OT OJTHUX CAMHUI] H3MEPEHUS K

JPYTUM, UCIIOJIb3YS CIEAYIOLUINE OCHOBHBIE €MHUIIBI
BEJIMYMH U COOTHOILIEHUS MEXKIY HUMH (IEIUMETp —
CAaHTUMETp, CAaHTHUMETP — MUJUIUMETP); YHUTaTh,
3aMnMchiBaTh, CPAaBHUBATh, YMOPSIOUYMBATH YHCIA OT
HYJIS 10 MUJUTMOHA




Bapuant 1
1. Pemin 3apauy.

Ha ctpourenscTBe 0HOTO JOMa OBUIO 3aHATO 29 4eN0BEK, a HA CTPOUTEILCTBE IPYroro
— Ha 15 yenoBek 6osbie. CKOIBKO BCETo YEJIOBEK 3aHATO HA CTPOUTENIBCTBE IBYX IOMOB?

2. Periu npuMepsbl.
90-8= 56 - 50 = 53+7=
48 +9 = 30+5= 61-6=
3. Beruucan.
85-35+19= 45 + (60 — 23) =

4. HayepTH mpsIMOYTOJIBHUK CO CTOpoHamMu 5 ¢cM u 2 cM (2 kinetku — lem). Hadiou ero

TIEPUMETP.
5. CpaBHu:
38 ... 83 50+8...85 61M 8cM ... 68cMm
27 ...42 57-50...10 19MM ... 9cm Imm

6*. IlocTaBb CKOOKH, YTOOBI 32aNIMCH OBLIIM BEPHBIMM.

17-8+2=7 58-20+6-32=0



Bapuanr 2
1. Pemin 3apauy.

B mkonbHOM cany netu coOpaiiv 3a nepBblid AeHb 38 Kr sI0JI0K, 3a BTOpOM — Ha 14kr
oonbie. CKOIbKO KUIOTPAMMOB sI0JIOK cOOpaiy IeTH 3a 1Ba THS?

2. Pemiu npuMepsbl.
70-6= 85-80= 64 +9=
39+8= 40 + 3= 51-7=
3. Bbrunciu.
60-9+32= 72-(13+12) =

4. HauepTH KBagpat co cTopoHoi 3 cMm. (2 knetku — 1ecm). Haitau ero nepumerp

5. CpaBHu:
17 ...71 40+ 6 ... 64 4am Iem ... 41cem
56 ...45 43 -40 ... 10 26MM ... 6¢cM 2MM

6*. IlocTaBb CKOOKH, YTOOBI 32aNIMCH OBLIIM BEPHBIMM.
15-7+2=6 31-10-4-3=22

Onenka BbINOJTHEHHS Pa0OTHI

Ne Kpurepun oneHnBanus Kon-Bo
3aaHUs OaJUIOB
1 3 6 —3azaya pelieHa BEpHO U 3alMCaH MOJHBIN OTBET 3

1 6 — mpaBWJIBHO OMpeJIeNeH BHIOOD EeHCTBUS




1 6 — mpaBWIIBHO BBHIMOJIHEHO PELICHHUE
1 0 — MpaBHJIBHO 3aIKCAaH OTBET

2 1 6 — 3a KaXpIi NPaBUILHBIA IPUMEP 6
3 0,5 6 — 3a BepHO BBHIOPAHHBIN MTOPSIIOK IEHCTBHIA B KaXI0M BbhIpakeHUH (1 4
0aJ1 3a OJTHO BEIpaXKeHUE, 2 Oasia 3a JBa BRIPAKCHHUS)
0,5 6 — 3a mpaBWJILHOE BBHITIOJIHEHHUE JICHCTBUIA B KaXKI0M BhIpaskeHHH (1 Oasmn
3a 0JIHO BhIpaKeHHE, 2 Oajlia 3a JBa BHIPAKECHUS)
4 1 6 — 3a mpaBUIIBHBINA YEPTEK 3
1 6 — 3a mpaBMIILHOE HAXOXKACHUE IEPUMETPA
1 6 — 3a OJIHBIA OTBET
5 10 — 3a KaXkJ10€ MPaBUJILHOE CPaBHEHUE.
IIkajia OnleHUBAHUA:
Onenka «5» «“» «3» «2»
KosauuectBo 90 - 100% 66 — 89% 50 — 65% Mmenb1e 50 %
0aJ10B BBICOKUH ONTHUMAJIbHBIN 0a30BBIN HU3KUI
2022 15-19 11-14 10 1 MeHbLIE
Kuroun k 3ananusm.
1 BapuanT
Ne OTBeTHI: OasIBl
1 1)29+15=44(4.) 3aHATO HA CTPOUTEIBCTBO PYroro JoMa 3 6.
2)29+44=73(u.)
OtBeT: 73 BCEro 4eI0BEK 3aHATO HAa CTPOUTENIBCTBE ABYX JIOMOB.
2 90 -8 =82 56 — 50 =6 53+7=60 6 6.
48 + 9 =57 30+5=35 61-6=55
3 85-35+19=69 45+ (60 —-23) =82 4 0.
4 5+5+2+2=14 (cm) wumm (5+2) 2 =14 (cm) 30.
OtgBer: 14 cM nnepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA.
5 38 <83 50 +8< 85 61M 8 cM = 68 cMm 6 0.
27 <42 57 -50<10 19 MM <9cMm 1 Mmm
6 17-(8+2)=7 58 - (20 +6) - 32 =0 OreHuBaeTCs
OTJIETbHO
2 BapuaHT
Ne OTBETHI OasIBl
1 1)38 +14=52(xr) cobpanu BO BTOpOH Je€Hb 30.
2)38+52=90 (xr)
OtBer: 90 KuIOrpaMMoB sI6J10K cOOpasu IETH 3a JABa JIHS.
2 70 -6 =064 85-80=5 64+9=73 6 0.
39+8=47 40+ 3 =143 51-7=44
3 60 — 9 + 32=83 72— (13+12) =47 4 0.
4 3+3+3+3=12 (cm) wm (3+3)*2=12(cM) wunH 36.
3 +4=12 (c™m)
Otser: 12 cM nepuMeTp NpsIMOYTOJIBHUKA.
5 17<71 40+ 6 <64 4am 1 cm =41 cm 6 0.
56 > 45 43-40<10 26 mm < 6cM 2 MM
6 15-(7+2)=6 31-(10-4)-3=22 OneHuBaercs

OTACIBHO




3 KVIACC

Crnenundurkanus KOHTPOJBHBIX U3MEPHUTEIbLHBIX MATEPHAJIOB
AJIsl IPOBe/IeHUs MPOMeKYTOYHOI aTTecTAlMU 10 MaTeMaTHKe B 3 KJaccax

Leab KOHTPOJS: TPOMEKYTOYHAs TOMOBAs AaTTECTAllUsl TPOBOIMTCS C LEIBIO YCTaHOBJICHUS
(aKTUYECKOr0 YPOBHS TEOPETUYCCKUX 3HAHHMM YYalIUXCs [0 MAaTeMAaTHKE, UX MPAKTUYECKUX YMEHUU U
HaBBIKOB, YCTAHOBJICHHSI COOTBETCTBHUS NPEJAMETHBIX YHHBEPCAIBHBIX YYCOHBIX JECHCTBHM Y4YaIIUXCS
tpeboBanusiM OI'OC 3a kypc 3 kiacca Mo MaTeMaTHKe.

®opMa KOHTPOJISA: KOHTPOJIbHAs paboTa
KosmyecTBO BApHAHTOB: 2
Bpems BoinosHenust padorbl: 40 MuH
Conep:xaHue U CTPYKTypa padoThI:
3agaHus UTOTOBOM KOHTPOJBHON pabOThI COCTABICHBI Ha MaTepHaje CISAYIOMMX OJOKOB COAEpKaHHS
Kypca Ha4aJbHOM IIKOJbI:
1. PemieHue cocTaBHBIX 3a7au.
2. Ciioxenue u Berautanue B npeaenax 1000.
3. BHeTabnuuHOE YMHOXEHHE U JICIICHHE.
4. 'eoMmeTpuyecKuil MaTepra: BHIIOIHATH MOCTPOCHUE IPSIMOYTOJIbHUKA, HAX0XKACHHUE IEpUMETPA.
5. CpaBHEHHE BEIMYMH.

Pabora comepxutr 6 3amanuil. B OonblIMHCTBE 3aJaHUil JaeTcs ONMCAHUE HEKOTOPOW CUTyalluu U
dopmynupyercs mpodaema, U pa3pelieHus KOTOpoi TpedyeTcs MPUMEHUTh MaTeMaTHUECKHe 3HAHUS U

YMEHHUSL.

MaxkcumajibHOe KOJINYeCTBO 0a/I0B B padoTte: 22

Howmep Kon Kontpomupyemsie | [IpoBepsiembie BUBI 1€ATEIBHOCTH (TpeOOBaHMUS )
3aJJaHMs 3JIEMEHTBI
coJiepKaHus
1 2.1 Apudmerndeckue | BBIMONHAT, NMHUCBMEHHO JEHCTBHS C MHOTO3HAYHBIMHU
NecTBUS qucliaMU (CJI0KEeHHE, BBIMUTaHUE, YMHOKEHUE U JIEJICHHE
Ha OJTHO3HAYHOE.
2 2.1 Apudpmernueckue | Haxonuth HEM3BECTHBIM KOMIIOHEHT apu(pMETHYECKOIO
JEUCTBUS JEUCTBHUS.
3 5.2 I'eomerpuuecknii YMeHHS BBIITOIHATh HAX0KICHHE IEPUMETPA U TUIOLIAIH
MaTepua. IPSIMOYTOJIbHHKA.
4 3.1 Pabora ¢ | Pemate TekcroByro 3amauy. IIpaBuibHO omnpenenars
3.2 TEKCTOBBIMH BBIOOp JIEHCTBHUSL.
3aJla4yaMu
5 14 UYucna u BenmuuuHbl | Paznuyare, 3anuchiBaTh U CPABHUBATh BEJIMUMHBL Macca
(BMECTMMOCTB; BpeMs,; JJUHA; IJIOLIA/b); CKOPOCTH);
MIEPEXOIUTh OT OAHMX E€IUHUI] HM3MEPEHMs K IPYTHUM,
HCIIOJIb3YS CIEIYIOIINE OCHOBHBIE €IMHUIbI BEIMYUH U
COOTHOIIEHUS MEXy HUMH (KHUJIOIPaMM — I'paMM; 4ac —
MHUHYTa, MUHYTa — CEKYHa; METp — ACLUMETP, ACLIUMETP
— CaHTUMETP, METp — CaHTUMETp, CaHTUMETp —
MUJUIMMETP, KWJIOMETPOB B YaC — METPOB B Yac)
6 6.3 Pabota c | [lonnmars mpocTellve BBIPAKEHUS, COJAEpIKallIHe
uHpopmanuen. JIOTUYECKHEe CBA3KM M cioBa («...H...»,"..unm...",
«ECNHU... TO...», «BEPHO/HEBEPHO, 4YTO...», «KAKABII»,
«BCE», HEKOTOPbIE», HEY); YCTAaHABIUBATh UCTUHHOCTD
(BepHO, HEBEPHO) YTBEPKJIEHHH O 4MCIax, BEIMYMHAX,
reoMeTpUUYEeCcKUuX Qurypax




Bapuanr 1

1. BeruucJm.

75:5= 325 + 265 =
33:3= 615-315=
23 4= 986 — 450 =

2. Pemiu ypaBHeHHUsl.

x|:13|=11]2]|0 8l+|x|=|7|2|0

3. liuHa npssMoyrosibHUKA paBHa 6 M, a IIWpUHA B 2 pa3a MeHblIe. Haiinure nepumerp u
IJIOIAIb 3TOrO MPSMOYTOJIbHUKA.

4. Pemm 3a1a4y.
Ha omun ckiman npusesnu 20 Kr cyxape, a Ha Apyroi B 2 paza MeHblue. Bee cyxapu

Pa3IOXKUIN B KOPOOKH MO 6 KT B KaxkAyr0. CKOIBKO KOPOOOK MCTIOJIb30BaN?




5. CpaBHuu. IlocTaBb 3HaKH >, < WJIH =.

I kr...532r SmM2aM...25 oM
lcyr....23 4 3am...200 cm
6 mM3cMm... 630 MM 34q...120 MmuHa

6*. Manbuuk HaJOBWJI NIAYKOB U )KyKOB — Bcero § mTyk. Eciin nepecuntark, CKOJIBKO y HUX
HOT, TO OKaxkeTcs 54. CKOJIbKO MayKOB M CKOJIBKO KYKOB IMOMMAaJI MaJIbuuK? BecnoMHM, 94TO

y Tmayka 8 HOT, a y ’KyKa — 0.

Bapuanr 2
1. Boruncam.
105:7= 438 + 172 =
66:6= 712 -312 =
24 -4 = 534 + 303=

2. Pemiu ypaBHeHu.

x|:13|=]/1|5]|0 7/*|x|=]6|3]|0




3. JlnuHa npsAMoyToIbHUKA paBHa 4 M, a upuHa B 2 pa3a 6obiie. Halimute nepumerp u

IJIOIIA/Ib 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Pemiu 3a1auy.
B onun marasun npusesnu 10 i1 Bonbl, a B 1pyroit B 2 pa3a 6oubie. Bero Bogy paznuiu B

OyTBUIKH 1O 5 J1 B Kak1y10. CKOJIBKO OyTBIJIOK UCIIOJIb30BAIH?

5. CpaBHu. IlocTtaBb 3HaKN >, < WIH =.
300r ... 1 kr 6M3aM... 66 1M
2cyT....404 6 1M ... 600 cm
3amM2cMm... 320 MM 100 MuH ... 1 g



6*. Ha nBope rynsoT Kypsbl u nopocsita. Y Bcex BMecte 20 rosioB u 52 Horu. CKOJIBKO BCETO

KYp U CKOJIBKO MOPOCST?

OuneHka BbINOJHEHHUS PA0OTHI

Ne Kpurepnn onenuBanus Kon-Bo
3aaHUs OaJUIOB
1 1 6 — 32 K&XIpIH BEpPHO PEUICHHBIA IPUMED 6
2 1 6 — 3a BepHO BBIOpaHHBIN CITIOCOO HAXOXKICHHE MHOXKUTENSA 1 6 — 3a BepHO 4

BBIOpPAHHBIN CIIOCO0 HAXO0XKIEHUE EITUMOTO

1 6 — 3a BepHbIE BBIYUCIUTEIbHBIC JEHCTBUS B KAKI0M ypaBHeHUU (2 Oana
3a JIBa ypaBHEHUs)

3 1 0 — 32 HaxXOXKJIECHUE NIUHBI 3
1 6 — 3a MpaBWJIbHOE BBIYUCIICHUE TIEPUMETPA
1 6 — 3a mpaBMJIBHOE BBIYUCIICHUE TLIOIIAIN

4 3 6 — 3amaya pemeHa BEPHO | 3aIKCaH MOJIHBIA OTBET: 3
1 6 — mpaBUIILHO OMpe/IeTeH BEIOOD NEeHCTBUS
1 6 — mpaBUJIbHO BBINOJIHEHO pEIICHNE

1 6 — mpaBUJILHO 3alMCaH OTBET

5 1 0 — 3a Ka)KJ10€ MPaBUJIbLHOE CPABHEHHUE 6

IxaJja oneHUBaAHUA:

Onenka «5» «d» «3» «2»
KosnuecTBo 90 - 100% 66 — 89% 50 - 65% meunbIe 50 %
0aJ10B BBICOKHM ONTUMATbHBIN 0a30BbIH HU3KUH
20-22 15-19 11-14 10 1 MeHbBIIIE
Karouu K 3aganusm.
1 BapuaHT
Ne OTBETEHL: Oambl
1 75:5=15 325 + 265 =590 6 0.
33:3=11 615 - 315 =300
234=92 986 — 450 =536
2 x:3=120 8ex=720 4 0.
x=120°3 x=720:8
x =360 x=90
360:3=120 8+90="720
120 =120 720=720
Otsert: 360 Otget: 90




1) 6:2=3 (1m) mupuHa
2) (6+3)+2=18 (1m) mepuMeTp MPSIMOYTOJbHHKA
3) 63 =18 (xm?) mIomans NPIMOYTOILHUKA

OtBeT: 18 1M nepuMeTp NpsAMOyroJibHUKa U 18 M2 TUTOIIAIb.

3 0.

1) 20:2 =10 (xr) Ha APyroM CKjaje
2) 20+ 10 =30 (xr) Bcero
3) 30:6=5(x.)
17001
1) 20:2 =10 (xr) Ha APyroM CKjaje
2) (20+10):6=5(k.)
OtBeT: 5 KOpoOOK HCIOJIH30BAJIH.

3 0.

1 kr>532r SM2aMm > 25 1M
l cyr.> 234 3am < 200 cMm
6 1M3cMm =630 MM 34> 120 mug

6 6.

OtBeT: 3 mayka 1 5 )KyKOB

OneHuBaeTcs
OTHEIILHO

2 BapuaHT

OTBETHI:

OaJuIbl

105:7=15
66:6=11
254=100

438 + 172 =610
712 — 312 =400
574 +303 =877

6 0.

x:3=150 7+x=630
x=150¢3 x=630:7
x =450 x=90
450:3=150 7+90 =630
150 =150 630 =630
OTset: 450 OtseT: 90

40.

1) 4+2 =28 (am) mmpuHa
2) (4 +8)+2=24 (1m) mepumMeTp MpIMOYTOJbHHUKA
3) 4 +8=32 (1m?) mnomaas NPIMOYTOIBHIKA
Ortsert: 24 1M nepumetp 1 32 aM? MIOmMAAL IPSMOYTOIBHUKA

30.

1) 10 +2 =20 (1) B ipyromMm MmarasuHe
2) 10+ 20 =30 (;) Bcero
3) 30:5=6(0.)
WITH
1) 10 +2 =20 (1) B ipyromMm MmarasuHe
2) (10+20):5=6(6.)
OtBeT: 6 OYTHUIOK UCIOJIB30BAJIH.

3 6.

300r < 1«xkr
2cytr.> 404
3mm2cm= 320 MM

6M3 1M <66 1M
6 im < 600 cMm
100 MuH > 14

6 0.

Otger: 6 mopocsT u 14 kyp

OrieHuBaeTcs
OTIEILHO

I_Ie.]'[b KOHTPOJIsA:. TIPOAHAIU3UPOBATE AOCTHIKCHUE IUIAaHUPYEMBIX PE3YJIbTAaTOB OCBOCHUA OCHOBHOM

4 KJIACC

Crneuuukanusi KOHTPOJIbHbIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPUAJIOB
JJIsl IPOBEACHUS IPOMEKYTOYHOM aTTecTALMHU 110 MAaTeMaTHKe B 4 KJjiaccax

00pa3oBaTenbHON MTPOTrpaMMBbI B paMKax ydeOHoro npeamera «MaremaTtrka» B 4-X Kilaccax.
®opma KOHTPOJISI: KOHTPOJbHAs paboTa




KoJsimyecTBO BapuaHTOB: 2
Bpemst BoinmosiHeHus1 padorbi: 40 MuH
Coaepixkanue u CTPyKTypa padoThI:
3aaHusl UTOTOBOM KOHTPOJIbHOI pabOThl COCTaBIIEHBl Ha MaTepHalie CIEAYIOUUX OJIIOKOB COJIEp:KaHUs
Kypca Ha4aJIbHOM IIKOJIBL:
1. Pemienue cocTaBHbIX 3a/1a4.
2. Cnoxxenue u BerauTanue B mpenenax 1000000.
3. CpaBHeHUE BEJIUYHUH.
4. PenieHure ypaBHCHHIA.

PaGoTta coxmepxut 6 3amanuii. B OONBIIMHCTBE 3aJaHWM JaeTCs ONMUCAHWE HEKOTOPOH CHUTyalluu u
dbopmynupyercs mpobiema, Ui pa3pelieHust KOTOpor TpeOyeTcsi MPUMEHUTh MaTEMAaTHISCKHUE 3HAHUS 1

YMEHHUS.

MaxkcumajibHoe KOJIN4ecTBO 0a/L10B B padorte: 20

Howmep Kon Kontponupyemsie | [IpoBepsiemble BUABI ACSITEILHOCTH (TPpeOOBAHMS)
3a/laHus AJIEMEHTBI
CoJiepKaHuUs
1 3.1 PaGora c | Pemmary TekctoByto 3amauy. IlpaBunmbHO oOmpenensTh
3.2 TEKCTOBBIMU BBIOOD JIEHCTBUS.
3aJla4aMu
2 2.1 Apudmerndeckue | BBIMONHAT, NMHUCBMEHHO NEHCTBHS C MHOTO3HAYHBIMHU
2.5 JercTBUS qycliaMu (CI0XKEeHHEe, BRBIMUTaHHE, YMHOKEHHUE U JICJICHHE

Ha OJIHO3HAYHOE, ABy3HayHOe uucia B npenenax 10000);
YcraHaBnuBaTh MOPSJIOK JACUCTBUA B YHCIOBOM
BEIp2KEHUHN (CO CkoOkamu M 0e3 CKOOOK); HaXOIWTh
3HaYCHUE YHCJIOBOTO BBIpaKeHHs (cojaepikamiero 2-3
apuMETHIECKUX ACUCTBHS CO CKOOKaMH U 6e3 CKOOOK)
3 2.1 Apudmerndeckue | Paznuuarh, 3anmchiBaTh W CPAaBHUBATh BEIMYHHBL:
TeCTBUS Macca(BMECTUMOCTh;  BpeMs,;  JUIMHA;  IUIOIIAMb);
CKOPOCTb); MEPEXOIUTh OT OJHUX €JMHULl HM3MEPEHMS K
IPYTUM, HWCHOJB3Yys CIEAYIONHEe OCHOBHBIC €IWHUIIBI
BEJIMYUH M COOTHOUICHUS MEXIY HUMH (KHUJIOTpaMM —
rpamMM; 4ac — MHHYTa, MUHYTa — CEKYH/a; KWJIOMETp —
METp, METP — ACLUUMETP, ACLHUMETP — CAHTUMETP, METP —
CaHTUMETP, CAHTUMETP — MUJUTUMETP, KIJIOMETPOB B UacC
— METpPOB B Hac)

4. 2.3 Pemenne HaxonuTth Heu3BeCTHBI KOMIIOHEHT apu(pMeETHYECKOro
ypaBHEHUH JICHCTBHS,

3) 5.2 I'eomerpuuecknii YMEHHsI BBINOJHATH HAXO0XKJICHHE IMEpPUMETpa u
MaTepua. IJIOLIA/IA IPSIMOYTOJIbHUKA.

6 6.3 Pabora ¢ [lonnMaTh TpOCTEHIINEe BBIPAXKEHUS, COJACpIKaIINe
uHpopManuen. JIOTHYECKUE CBSI3KM M cioBa  («...H...»,"..Hou...",

«ECNH... TO...», «BEPHO/HEBEPHO, 4YTO...», «KAKABIID»,
«BCE», KHEKOTOPBIE», HEM); YCTaHABIUBATh UCTHUHHOCTD
(BepHO, HEBEPHO) YTBEPKJIECHUU O YHCIaX, BEIMYMHAX,
reOMEeTpPHUECKUX (hUrypax




1 BapuanT
1. Pemiu 3amauy.
JIBe MamuHbBI BhIEXaIM OJTHOBPEMEHHO M3 JBYX MOCEIKOB HaBCTpeuy apyr apyry. OmHa
IJ1a CO CKOPOCThIO 65 km/4, BTopas — 70 xm/4. Uepes 3 yaca oHu BcTpeTuinuchk. Haiinu
pacCTOSIHAE MEXKIY TOCETKAMH.

2. BuIunc/in 3HaYeHus BBIPA’KCHUSA.

916 |76 |+ (1|22 |3|7|-]8|7|8|7||4]|:]2]|=

3. CpaBHU BeJIMYMHBI.
5400 kT ... 54 11 44920 muH ... 420 MuH
970 ... 97 M 3amMm7cMm... 307 cm

4. Peuin ypaBHeHUH.

614 |-|x|=19|1|:]|7 x|-18|5|/=|3|5]|0]+]|1]|5]|0




5. Haiiure nepuMeTp MpsMOYTOJILHUKA, IIOManb KoToporo 4500 M2, a JUIMHA CTOPOHEI
50 meTpoB.

6*. Onau Anéma nmo3HakoMuianch 7 net Ha3aja. Ckoiabko jet Toraa osuio One, eciu
yepes 5 jet Anéme oynet 17 net u o crapuie Onu Ha 2 roga?

2 BapHaHT

1. Pemn 3a1auy.
N3 nByX ropomoB, paccTosiHME MeEkIy KOTOpbIMH 280 KM, BbIEXald OJHOBPEMEHHO
HaBCTpevy APYT APYTY JBE rpy30Bble MalIMHbl. CKOPOCTh OIHOM MaluHbl 60 KM/4, BTOpOH

— 80 km/4. Yepes kakoil NpOMEXYTOK BPEMEHH OHU BCTPETATCS?

2. BbruncJiv 3Ha4YeHHUsl BbIPAKeHUS.

713/5/1/4/8|-18|6[4]/9]/9|+[5[|6]7|6[3[:]9]||4|=




3. CpaBHHU BeJIMYMHBI.

4T156Kr...456 KT 4 v 30c...430c¢
870cm ... 8 1M 7 cm 8cM 6 MM ... 86 MM

4. Pemin ypaBHeHusl.

Xx [+(3[2(0][=]8]0]-|7 4100 |-|x|=]2|7|5|+]|2]5

5. Ilnomaab npsamoyroisHoro croia 4800 cm?. Ero mmpuna 60 cM. Yemy paBeH €ro
nepuMeTp?

6*. Amnsa u Upa noznakomumnuck 5 net Hazan. CKkoabKko jet torna osuto Mpe, eciu
yepes 6 neT Ane Oyner 18 ner u ona muaamie Upsl Ha 2 roma?




OneHka BbINOJTHEHHS Pa0OTHI

Ne Kpurepun oniennBanust Kon-Bo
3a1aHusd OaJUIOB
1 3 0 — 3amaya penieHa BEPHO | 3aMCaH MOJIHBIN OTBET: 3
1 6 — mpaBUJIbHO OIpEJIETeH BHIOOD EeHCTBUS
1 6 — mpaBWIIBHO BBHITMIOJIHEHO PELICHHUE
1 6 — mpaBWJIbHO 3alMCAaH OTBET
2 1 6 — 3a mopsANOK AecTBUI )
1 6 — BEpHO PEIICHO ACHCTBUE HA JCIICHUE
1 6 - BepHO pelIeHo JeiicTBUE HA YMHOKEHUE
1 6 — BepHO peleHo JeiicTBIE Ha BEIUNTAHUE
1 6 — BepHO pelIeHO ICHCTBHE Ha CIOKECHUE
3 1 0 — 3a Ka)KJ10€ MPAaBHJIBHOE CPABHEHHUE 4
4 1 6 — 32 BepHO BBIOpaHHBIN CIIOCOO HaXOXIEHUE ciaraeMoro 1 6 — 3a BepHO )
BbIOpaHHBIN CIIOCOO HAXO0XKICHHE BHIYUTAEMOTO
1 6 — 3a BepHBIC BRIUMCIUTEIbHBIC JeHCTBYS (2 Oaia 3a 1Ba ypaBHEHHS)
0,5 6 — 3a BepHO 3anvcaHHbIi 0TBET (1 Gayu 3a 1Ba ypaBHEHHUS)
5 1 6 — 3a HaxOXKIEHUE MTEpUMETpa 3

1 6 — HAXOX/IEHHE CTOPOHBI
1 6 — 3a BepHO 3alMCAHHBIA OTBET

[IIxana oneHNBaHUS:

OneHnka «5» «“4» «3» «2»
KoanuyecTBo 90 -100% 66 — 89% 50 - 65% MenbIe 50%
0aJ10B BBICOKHIM OITHUMAJIbHEIN 0a30BbIi HU3KHI
18 -20 14 - 17 10-13 9 u MeHbIIE
Kuroun k 3ananusm.
1 BapuanT
No OTBeTHI: 0aIbl
1 1) 65+ 70 =135 (xm/4) o0111ast CKOPOCThH 30.
2) 1353 =405 (km)
WIn
1) 65 -3 =195 (km) paccTOSIHUE MTEPBOI MAITHHBI
2) 70 -3 =210 (kM) paccTosiHUE BTOPOH MAIIAHBI
3) 195+ 210 =405 (xkm)
WIn
(65 + 70) - 3 =405 (km)
OtBet: 405 KWJIOMETPOB PACCTOSIHUE MEXKTY MOCETKAMH.
2 9676 + 12 237 - 8787 - 4 : 2 =4339 560.
1)8787 - 4 = 35148
2)35148 : 2 = 17574
3)9676 + 12 237 = 21913
4)21913 - 17574 = 4339
3 5400 kr =54 11 4920 muH < 420 MuH 40.
970 cm < 97m 3amm7cm <307 cm
4 64-x=91:7 X —85 =350 + 150 50.
64 -x=13 x —85=500
Xx=64-13 x =500 + 85
x =151 x =585
64-51=91:7 585 -85 =350 + 150
13=13 500 =500




Otser: 51 OrtBer: 585

1) 4500 : 50 =90 (m) mmpuHa MPIMOYTOJbHHUKA
2) (90 +50) - 2 =280 (m) nepumetp
OtBeT: 280 METPOB NEPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA

3 6.

1)17 — 5 =12 (;iet) Anee, Tak kak Auterira crapiire Oy Ha 2
roja,

3Hauut 12 — 2 = 10 (;ter) Oune.

2)10 — 7 =3 (roma) 6su10 OJle, KOT1a OHU MMO3HAKOMMUJIKCh.
3)12 — 7 =5 (;iet) Anernie ObLIO, KOT/Ia OHU TTO3HAKOMHMJIUCH.

OueHuBaeTcs
OTIENBHO

2 BapHAHT

OTBETHI:

OaJuIbl

1) 60 + 80 = 140 (xkm/4) 0011as1 CKOPOCTD
2) 280:140=2(u.)

nJIn
280 : (60 + 80) =2 (u)

OtBer: uepe3 2 yaca OHU BCTPETATCSL.

3 0.

735 148 — 86 499 + 56 763: 9 - 4 = 673877
1)56763 : 9 = 6307

2)6307 - 4 = 25228

3)735148 — 86499 = 648649

4)648649 + 25228 = 673877

50.

4 156 xr >456 xr
870 cm > 8 M 7 cMm

4 vMua 30 c<430c
& cMm 6 MM = 86 MM

40.

X+320=80-7

x + 320 =560 400 —x =300

X =560-320 x = 400-300

x =240 x =100

240+320=80-7 400-100=275+ 25
560 =560 300 =300

OTset: 240 OTset: 100

400 -x =275+ 25

50.

1) 4800 : 60 =80 (cm) amuHa
2) (60 + 80) - 2 =280 (cm) mepumeTp
OtBer: 280 caHTUMETPOB PaBEH €r0 NEPUMETP.

3 6.

Ecnu Ane uepes 6 ner 6yner 18, To ceiiuac eii 18-6=12 ner, a
KOT'/Ia OHU ITO3HAKOMIUTUCE el Ob10 12-5=7 net. Tak xak AHs
mianme Upet Ha 2 Toaa, To Mpe, Korjja OoHU TO3HAKOMUITUCH
obu10 7+2=9 ner

WIn

1)5S + 6 =11 ner — pa3znuna oodmas

2)18 — 11 =7 ner Toraa 610 AHe

CnenoBatensHo, Upe Torna 6b10 7 + 2 =9 et

Ortsert: 9 neT

OueHuBaeTcs
OTJIEJILHO




